[bookmark: _GoBack]Требуются кандидаты из числа выпускников 2021 года для замещения вакантных должностей в ОМВД России по Раздольненскому району Республики Крым:
- оперуполномоченный отделения экономической безопасности и противодействия коррупции (специальность экономика, юриспруденция), средняя заработная плата от 49 до 54 тыс. руб.;
- участковый уполномоченный полиции и по делам несовершеннолетних (юриспруденция), средняя заработная плата от 42 до 47 тыс. руб.
За более подробной информацией и желающих подать документы для оформления на службу в органы внутренних дел, обращаться по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, пгт. Раздольное, ул. Евпаторийское шоссе, д. 5, отделение по работе с личным составом ОМВД России по Раздольненскому району.
Телефоны для связи: 
+7978 703 41 85 – помощник начальника отдела МВД России (по работе с личным составом) – начальник отделения (отделение по работе с личным составом) подполковник внутренней службы Сойко Юлия Александровна;
+7978 78 39 806 – старший специалист (по воспитательной работе) отделения по работе с личным составом старший лейтенант внутренней службы Погорелова Ирина Сергеевна.


